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FR

DONNEES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

Torche manuelle TIG a refroidissement

TIG manual torch with natural cooling

naturel

PROTIG NG 10 20 | 30 40 PROTIG NG
Facteur de Duty cycle

Courant marche 35% 125A 150A 200A 250A 3506 curent
assigneé | Facteur de Duty cycle

marche 60% 80A 100A 130A 200A 60%
Soudage des alliages légers, réduire le facteur de |  Light alloy welding, reduce the duty cycle about

marche de 30% 30%

Classe de tension

L- 113V

Voltage class

Débit gaz Mini : 7 I/mn

maxi : 13 I/mn

Gas flow

Electrodes utilisables

@1.0/ @10/ | @1.0/ @1.0/
32mm | 3.2mm | 4.0 mm | 4.8 mm

Using electrodes

. Bouchon Long Long Long Long Back Cap
Equipement Long Long Long Long
d’origine Origin equipment
monté sur la Buse 210mm | 10mm | g12mm |F12mm Nozzle fitted to the torch
torche Electrode | @16L | @2.0L | @2.4L | @2.4L Electrode

PROTIG NG 10-20-30-40

86951191 Rev 110421

FR

CONSIGNES DE SECURITE

Nous vous remercions de la confiance que vous nous
avez accordée en acquérant cet appareil qui vous
donnera entiére satisfaction si vous respectez ses
conditions d’emploi et d’entretien.

ATTENTION : la société est dégagée de toute

SAFETY INSTRUCTIONS

We thank you for your trust in our company by
purchasing this equipment which will provide you with
complete satisfaction if you comply with its conditions
for use and maintenance

CAUTION: The company declines all responsibility

responsabilité en cas de modification, d’adjonction
de composants ou de sous ensembles, ou d’'une
quelconque transformation de I'appareil ou de
l'installation, effectué par le client ou par un ti ers,

in case of modification, addition of components or
subassemblies, or any transformation of the
equipment carried out by the customer or a third-

party, without prior specific written agreement fro m

sans un accord préalable spécifique écrit par la
société elle-méme .

Le soudage a I'arc et le coupage plasma peuvent
étre dangereux pour I'opérateur et les personnes se
trouvant & proximité de I'aire de travail. Lire le
manuel d'utilisation et I'instruction de sécurité
W000261712. Voir www.airliguidewelding.com

A) Entretien / Dépannage

Avant toute vérification interne et réparation, vous
devez vous assurer que I'appareil est séparé de
l'installation électrique par consignation (on entend par
consignation, un ensemble d’opérations destinées a
séparer et a maintenir I'appareil hors tension).

Vous devez vérifier au moins tous les 6 mois le bon état
d’isolement et les raccordements des appareils et
accessoires électriques, tels que prises, cables
souples, gaines, connecteurs, prolongateurs, pinces de
piéces, porte-électrodes ou torches...

Les travaux d’entretien et de réparation des enveloppes
et gaines isolantes doivent étre effectuées
minutieusement.

Faites réparer par un spécialiste, ou mieux faites lui
remplacer les pieces défectueuses.

Veérifier périodiqguement le bon serrage et la propreté
des connections électriques.

B) Poste de travail.

N'utilisez que des portes électrodes et torches
parfaitement isolés.

L'opérateur doit étre isolé du sol et de la piece a souder
(gants, chaussures de sécurité, vétements secs, tablier
de cuir, etc...).

Ne pas toucher simultanément le fil électrode (ou la
buse) et la piece.

C) Sécurité.

Il est indispensable de vous protéger les yeux contre
les coups d’arc (éblouissement de I'arc en lumiere
visible et les rayonnements infrarouge et ultraviolet).
Le masque de soudage, sans ou avec casque, doit
toujours étre muni d’un filtre protecteur dont I'échelon
dépend de l'intensité du courant de I'arc de soudage
(Norme EN 169).

Les fumées émises au cours des opérations de
soudage peuvent étre nocives pour la santé. Veillez a
utiliser les moyens de protection adéquats (aspiration
de fumées, masque ventilé...)

PROTIG NG 10-20-30-40

the company.

Arc welding and plasma cutting may be dangerous
for the operator and persons close to the work area
Read the operating manual and safety instructions

W000261712. See www.airliguidewelding.com .

A) Maintenance / Troubleshooting

Before any internal verifications and repair work, make
sure that the equipment is separated from the electric
installation by electrical isolation (by electrical isolation
is meant a group of operations designed to separate
and keep the equipment de-energized).

At least every six months, you must check the proper
condition of the insulation and connections of the
electric equipment and accessories such as plugs,
flexible wires, ducts, connectors, extension leads, part-
holders, electrode-holders, or torches...

Maintenance and repair work on the jackets and
insulating ducts must be carried out extremely carefully.
Have defective parts repaired by a specialist, or better
still, have them replaced.

Routinely check the proper tightening and cleanliness of
the electric connections.

B) Work-station

Use only electrode holders and torches which are
perfectly insulated.

The operator must be insulated from the ground-surface
and the workpiece (gloves, safety shoes, dry clothes,
leather apron, and so forth...).

Do not touch the electrode wire and the part (or the
nozzle) simultaneously.

C) Protection.

It is absolutely essential that your protect your eyes
from blinding glare (glare of arc invisible light and
infrared and ultraviolet radiation).

The welding mask, without or with helmet, must always
be equipped with a protective filter whose gradation
depends on the welding arc current intensity (EN 169
Standard).

Fumes emitted during welding operations may be
dangerous. Use adequate protection means (fumes
extraction, ventiled masks...)
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IT

DATI TECHNICI / DATOS TECNICOS

Torce manuali TIG con raffreddamento

Torchas manuales TIG refrigeradas por

mediante naturale natural
PROTIG NG 10 20 | 30 40 PROTIG NG
Fattore di Factor de
Corrente marcia 35% 125A 150A 200A 250A marcha 35% | Corrente
assegnata |  Fattore di Factor de | @ssegnata
marcia 60% 80A 100A 130A 200A marcha 60%

Saldatura delle leghe leggere, ridurre il fattore

di marcia del 30%

Soldadura de aleaciones ligeras, reducir el
factor de marcha un 30%

Classe di tensione L- 113V Classe de tension
Portata di gas Mini: 7 l/mn  maxi: 13 I/mn Caudal de gas
Elettrodo utilizzabili @1.0/ | @10/ | 1.0/ | 21.0/4.8 Electrodos utilizables

3.2mm |3.2mm |4.0 mm mm
Tappo Lungo Lungo Lungo Lungo Tapén .
Largo | Largo | Largo Largo E(_JU_IPO
Attrezzato - original
originario Ugello @10mm | 10mm | @12mm | @12mm Boquilla montado en
el soplete
Electtrodo | g16L | @2.0L | @2.4L @24 L Electrodo P
PROTIG NG 10-20-30-40 5 86951191 Rev 110421
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RACCOMANDAZIONI DI
SICUREZZA

Vi ringraziamo per la fiducia dimostrataci acquistando
guesto apparecchio che vi dara piena soddisfazione
qualora rispettiate le sue condizioni d'impiego e di
manutenzione .

ATTENZIONE: la societa viene sollevata da ogni

CONSIGNAS DE SEGURIDAD

Le agradecemos la confianza que ha depositado en
nosotros al adquirir este aparato, que le daré total
satisfaccion si respeta sus condiciones de empleo y
de mantenimiento.

ATENCION: La sociedad se exime de toda

responsabilita in caso di modifica, di aggiunta di

responsabilidad en caso de maodificacién,

componenti o di sottoassiemi, o di una qualunque

afiadido de componentes o de subconjuntos, o de

trasformazione dell'apparecchio, esequiti dal clien te

cualquier transformacion del aparato o instalacion

0 da terzi, senza un accordo preventivo scritto del la

efectuada por el cliente o por un tercero, sin el

societa stessa.

Saldatura ad arco e taglio plasma possono essere
pericolosi sia per I'operatore sia per le persone

d’intorno. Leggere attentamente il manuale d’uso e le
prescrizioni di sicurezza W000261712.

Visualizza www.airliguidewelding.com

A) Manutenzione / Riparazione

Prima di qualsiasi verifica interna e riparazione, dovete
assicurarvi che 'apparecchio sia scollegato dallimpianto
elettrico mediante un dispositivo di divieto di accesso
(con il termine “divieto di accesso”, si intende una serie di
operazione destinate a separare e a mantenere
I'apparecchio fuori tensione).

Dovete verificare almeno ogni 6 mesi il buono stato
dell'isolamento ed i collegamenti degli apparecchi e degli
accessori elettrici, come prese, cavi flessibili, guaine,
conduttori, prolunghe, pinze di pezzi, portaelettrodi o
torce...

Gli interventi di manutenzione e di riparazione degli
involucri e delle guaine isolanti devono essere eseguiti
accuratamente.

Fate riparare da uno specialisti, 0 meglio fategli sostituire
i pezzi difettosi.

Verificate periodicamente il buon serraggio e la pulizia
dei collegamenti elettrici.

B) Posto di lavoro

Utilizzate soltanto portaelettrodi e torce perfettamente
isolati.

L'operatore deve essere isolato dal suolo e dal pezzo da
saldare (guanti, scarpe di sicurezza, vestiti asciutti,
grembiule di cuoio, ...).

Non toccare contemporaneamente il filo elettrodo (o
l'ugello) ed il pezzo.

C) Sicurezza.

E’ indispensabile proteggere i vostri occhi contro i colpi
d’arco (abbagliamento dell’arco in luce visibile e le
radiazioni infrarossi ed ultravioletti).

La maschera di saldatura, con o senza maschera, deve
sempre essere dotata di un filtro protettore,

la cui graduazione dipende dell'intensita della corrente
dell’arco di saldatura (Norma EN 169).

| fumi emessi durante la saldatura possono essere
dannosi per la salute. Usare appropriate protezioni tipo
(aspiratori 0 maschere ventilate..)

PROTIG NG 10-20-30-40

acuerdo previo especifico y por escrito de la
propia sociedad.

El arco de soldar y la cortadora de plasma pueden
ser peligrosos para el operador y las personas
cercanas al area de trabajo. Lea el manual
operativo y las instrucciones de seguridad
W000261712. Ver www.airliguidewelding.com

A) Mantenimiento / Reparacion

Antes de cualquier verificacion interna o reparacion,
debe asegurarse de que el aparato esta separado de
la instalacion eléctrica mediante consignacion (se
entiende por consignacion, un conjunto de
operaciones destinadas a separar y mantener el
aparato fuera de tension).

Al menos cada 6 meses, debe verificar el correcto
estado de aislamiento y las conexiones de los
aparatos y de los accesorios eléctricos como tomas,
cables flexibles, conductos, conectores,
prolongadores, pinzas de piezas, portaelectrodos o
torchas.Los trabajos de mantenimiento y de
reparacion de las cubiertas y conductos aislantes
deben realizarse minuciosamente.Las reparaciones
deben ser efectuadas por un especialista, asi como el
cambio de las piezas defectuosas.

Verificar periddicamente si el apriete y la limpieza de
las conexiones eléctricas son correctos.

B) Puesto de trabajo

Utilice Unicamente portaelectrodos y torchas
perfectamente aislados.

El operador debe estar aislado del suelo y de la pieza
que va a soldar (guantes, calzado de seguridad, ropa
seca, delantal de cuero, etc.).

No tocar simultdneamente el hilo electrodo (o la
boquilla) y la pieza.

C) Seguridad.

Es indispensable protegerse los ojos contra los
golpes de arco (deslumbramiento del arco en luz
visible y radiaciones infrarroja y ultravioleta).

La mascarilla de soldadura, con o sin casco, siempre
debe estar equipada de un filtro protector, cuya
graduacion depende de la intensidad de la corriente
del arco de soldadura (Norma EN 169).

Los homos emitidos durante las operaciones de
soldatura pueden ser perjudiciales para la salud.
Asegurese de usar equipos de proteccion adecuados
(Mascara con ventilacién, aspiracion de humo...)

86951191 Rev 110421
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NL

DADOS TECNICOS / TECHNICAL DATA

Tocha manual TIG de arrefecimento

Handmatige natuurgekoelde TIG toorts

PROTIG NG

Corrente
assegnata

natural
10 20 30 | 40 | PROTIG NG
Factor de Werkingsfact
marcha 35% 125A 150A 200A 250A or 35% Aangewezen
Factor de Werkingsfact|  Stroom
marcha 60% 80A 100A 130A 200A or 60%

marcha em 30%

Soldadura de ligas leves, reduzir o ciclo de

Lassen van lichte legeringen, De werkingsfactor
met 30% verminderen

Classe de tensdo L- 113V Spanningsklasse
Débito de gas Mini: 71/mn  maxi: 13 I/mn Gasdebiet
. A @10/ | 1.0/ | 1.0/ | @1.0/
Elektrode draden
Eléctrodo utilizaveis 3omml32mmla0mm!| 48mm
Etioamentg|  T2MPA Longa | Longa | Longa | Longa Dop
ge ?)rigem Lang | Lang | Lang Lang Oorspronkelijk
montado na | Bocal | @10mm | @10mm | @12mm | @12mm | Nozzle e uitrusting
van de toorts
tocha J
Eléctrodo | @g16L | @20L | @24L | @24L Elektrode
PROTIG NG 10-20-30-40 7 86951191 Rev 110421
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RECOMENDAGOES DE SEGURANCA

Agradecemos-lhe a confianca depositada aquando da
aquisicdo deste aparelho, o qual lhe dard inteira
satisfacdo se respeitar as condi¢cdes de utilizacdo e de
manutencgao.

ATENCAO: A empresa fica livre de qualguer

NL

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Wij danken u voor het in ons gestelde vertrouwen. Het
aangekochte toestel zal u volledigevoldoening schenken
indien de gebruiksaanwijzing en het onderhoud
gerespecteerd worden.

OPGELET : Het bedriff wordt vrijgesteld van elke

responsabilidade em caso de modificacdo, de adicdo
de componentes ou de subconjuntos, ou de qualquer

verantwoordelijkheid, indien er wijzigingen,
toevoegingen van componenten of bijkomende

transformacdo do aparelho ou da instalacéo,

onderdelen aan het toestel of installatie plaatsvin den,

efectuada pelo cliente ou por terceiros, sem o acor __do

kortom er mag geen enkele aanpassing uitgevoerd

prévio especifico escrito da prépria empresa.
Soldadura a arco e corte plasma podem ser
perigosos para o operador e pessoas proximo da
area de trabalho. Leia o manual de funcionamento e
as instrucudes de seguranca W000261712.

Veja www.airliguidewelding.com.

A) Manutencao / Reparacéo

Antes de qualquer verificagdo interna ou reparacéo, deve
certificar-se que o aparelho estd separado da instalagcéo
eléctrica mediante consigna (compreende-se por
consigna, um conjunto de operacdes destinadas a
separar ou a manter o aparelho fora de tenséo).

Deve verificar pelo menos de 6 em 6 meses o estado do
isolamento e das conexfes dos aparelhos e dos
acessorios eléctricos, tais como tomadas, cabos
flexiveis, condutas, conectores, prolongadores, pingas de
pecas, porta-eléctrodos ou tochas...

Os trabalhos de manutengdo e de reparacdo dos
revestimentos e das condutas de isolamento devem ser
efectuados com mintcia.

Faca executar o trabalho de reparagdo por um
especialista, ou melhor ainda faga-o mudar as pecas
defeituosas.

Verificar periodicamente o aperto correcto e a limpeza
das conexdes eléctricas.

B) Posto de trabalho

S6 utilize porta-eléctrodos e tochas perfeitamente
isolados.

O operador deve estar isolado do piso e da peca a soldar
(luvas, sapatos de seguranca, roupa seca, avental de
cabedal, etc.).

Né&o toque simultaneamente o fio eléctrodo (ou o bocal) e
a peca.

C) Seguranga.

E indispenséavel que esteja protegido contra os arcos
eléctricos (encandeamento do arco em luz visivel e as
radiacdes infravermelhas e ultravioletas).

A mascara de soldar, sem ou com capacete, deve estar
sempre equipada com um filtro protector cuja escala
depende da intensidade da corrente do arco de
soldadura (Norma EN 169).

Os fumos emitidos durante as operagdes de soldatura
podem ser nocivas para a saude. Use por favor os melos
de proteccéo adequados (aspiragdo de fumos, mascaras
ventiladas...)

PROTIG NG 10-20-30-40

worden, noch door de klant zelf, noch door derden,
zonder voorafgaandelijk geschreven akkoord gegeven
door het bedrijf zelf.

Booglassen en plasma snijden kunnen gevaarllijk zij n
voor de uitvoerder en voor de personen in de nabije
omgeving ervan. Lees de gebruikershandleiding en de
veiligheidsinstructies W000261712.

Zie www.airliquidewelding.com.

A) Onderhoud / Pannes

Alvorens een controle of herstelling aan het toestel uit te
voeren dient men er zich van te vergewissen dat de
installatie gescheiden werd van de elektrische installatie
door elektrische isolatie (onder elektrische isolatie verstaat
we een opeenvolging van handelingen welke ervoor
zorgen dat de installatie zonder stroom is en blijft).
Minimum om de 6 maanden dient er gecontroleerd te
worden of de isolatie en verbindingen van het toestel zich
nog in goede staat bevinden, evenals de elektrische
toebehoren zoals stekkers, flexibele kabels, gaines,
verbindingen, verlengkabels, klemmen, elektrodehouders
of lasttoortsen...

Onderhoudswerken en herstellingswerkzaamheden aan
enveloppen en isolerende gaines dienen met de grootste
nauwkeurigheid uitgevoerd te worden.

Laat de herstellingswerkzaamheden uitvoeren door een
specialist, of nog beter, laat de defecte onderdelen
vervangen.

Controleer op regelmatige tijdstippen het goed vastzitten
en de zuiverheid van de elektrische verbindingen.

B) Werkpost

Gebruik enkel perfect geisoleerde elektrodehouders en
lastoortsen.

De operator dient geisoleerd te zijn van de grond en van
het te lassen stuk (handschoenen, veiligheidsschoenen,
droge kleding, lederen schort, enz).

Raak nooit gelijktijd de lasdraad (of nozzle) en het te
lassen stuk aan.

C) Beveiliging.

Het is onontbeerlijk de ogen te beschermen tegen de
lasboog (verblinding door de boog vanwege het zichtbare
licht, ultraviolet en de infrarode straling).

Het lasmasker, al dan niet uitgerust met helm, dient steeds
voorzien te zijn van een filterbesc herming waarvan het
niveau afhankelijk is van de boogintensiteit (Norm EN

169).

Dampen die vrijkomen bij laswerkzaamheden kunnen de
gezondheid schaden. Gebruik steeds aagepaste
beschermingsmiddelen (rookafzuiging, geventileerde
maskers...)

8 86951191 Rev 110421
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EL

DATE TEHNICE / TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Bec de sudura manual TIG cu racire

KauoTApag xeipodg TIG pe Quaiki woen

natural
PROTIG NG 10 20 30 40 PROTIG NG
Factor de KUkAog
functionare 125A 150A 200A 250A | Aeitoupyiag
Curent 35% 35% ,
- - Peupa
nominal Factor de KukAog
functionare 80A 100A 130A 200A | Aeiroupyiag
60% 60%

Sudura aliajelor usoare,

A se reduce factorul de functionare cu 30%

2UykOAANon Tou aAoupiviou, n peiwan Tou

KUKAou daouog 30%

Clasa de tensiune L- 113V KAd&on t1édong
Debit de gaze Mini: 7l/mn  maxi: 13 I/mn Por) agpiou
A 210/ | @10/ | 1.0/ | 1.0/ | 4
nekTpoaa Mcrnonb3oBanm
Electrods utilizabile 32mml| 32mm |4.0mm 4.8 mm poA
Echipament | Buson Lung' Lung' Lung | Lung Mepa
original HaKpdg | pakpdg | HOKpAG | HAaKpAg ApPXIKOC
montat pe Duzd |@10mm | @10mm |@12mm |@12mm | Akpogioio | EGOTTAIONSS
becul de TOU KOUOThpa
sudura Electrod | @16L | @2.0L |@24L |@24L | Onektpon
PROTIG NG 10-20-30-40 9 86951191 Rev 110421
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INSTRUCTIUNI DE PROTECTIE A
MUNCII

Va multimim pentru increderea acordata companiei
noastre prin cumpararea acestui aparat de care veti fi pe
deplin satifacuti daca respectati conditiile sale de utilizare
si de intretinere.

ATENTIE: companianui si asum a nici o
responsabilitate in cazul modific _ arii, ad dugarii de
componente sau subansamble sau in cazul oric __arei
transform ari a aparatului, efectuat a de client sau de un

EL

OAHlIEZ AZOAAEIAZ

EuxapiotoUpe yia Tnv eYtnioToolvn TTou dEiXVETE OTNV
eTaIPEia Yag Pe TNV ayopd auTtol Tou e§oTTAIcUOU TTou Ba
IKAVOTTOINOEl TTAPWG vV TNPAOETE TOUG OPOUG XProNG Kal
ouvTAPNONG.

NPOXOXH: H eraipeia amaAAdooeTal amd kdBe euBivn
O€ TEPITITWON TPOTTOTOINONG, TPOOOAKNG TUNUATWY 1
UTTOOUCTNHATWY, I) OTTOI0CSATIOTE UETATPOTIAG TOU
e€omrAiopoU arrd Tov wEAdTN 1 aTrd TPiTa PEPN, XWPIg TN

tert, fara acordul anterior specific scris din partea
companiei.

Sudura cu arc si taierea cu plasm a ar putea fi
periculoase pentru opetatorul  si persoanele din
apropierea zonei de lucru. Citi  ti manulul de operare si
instruc giunile de siguran ta W000261712.

A se vedea www.airliguidewelding.com.

A) Intre tinere / Depanare

Tnainte de a efectua orice verificare interna si orice
reparatie, asigurati-va ca aparatul este separat de
instalatia electrica prin izolatie electrica (prin izolatie
electrica se intelege un grup de operatii menite a separa si
mentine aparatul fara curent).

Trebuie sa verificati, cel putin la fiecare sase luni, izolatia si
conexiunile aparatelor si accesoriilor electrice, cum ar fi
prizele, cablurile flexibile, mangoanele de protectie ale
cablurilor, conectorii, prelungitoarele, clemele pieselor,
portelectrozii sau becurile de sudura.

Lucrarile de ntretinere si de reparatie a aparatorilor si a
mangoanelor de protectie trebuie sa fie realizate extrem de
minutios.

Reparatiile trebuie efectuate de catre un specialist care
poate, de asemenea, Tnlocui piesele.

Verificati, periodic, strangerea si curatenia conexiunilor
electrice.

B) Punctul de lucru

Folositi numai portelectrozi si becuri de sudura perfect
izolate.

Operatorul trebuie sa fie izolat de pamant si de piesa de
sudat (manusi, incaltaminte de protectie, imbracaminte
uscata, sort de piele, etc.)

Nu atingeti firul electrodului (sau duza) si piesa in acelasi
timp.

C) Protec tia.

Este absolut necesar sa va protejati ochii impotriva
aprinderii arcului electric (lumina orbitoare provenita de la
arcul electric si radiatiile infrarosii i ultraviolete).

Masca de sudura, cu sau fara casca, trebuie sa fie
ntotdeauna prevazuta cu un filtru de protectie al carui
esalon depinde de intensitatea curentului arcului de sudura
(Norma EN 169).

Emisile de fum din timpul operatillor de sudare pot fi
periculoase. Folositi mijoace de protectie adecvata
(aspirate fum, mastic u ventilatie...)

PROTIG NG 10-20-30-40

YPATITH CUN@WVIa TNG id1ag TG ETAIPEING.

H ZYTKOAAHZH TO=0Y KAI H KOINH ME TO=0
NAAZMATOZ MMOPEI NA EINAI ENIKINAYNEZ TIA TO
XEIPIZTH KAI TA ATOMA NAHZION THZ MEPIOXHZ
EPFAZIAZ. AIABAXTE TO ErXEIPIAIO XPHZHZ KAI TIZ
OAHFIEZ AZ®AAEIAZ W000261712.

Aegite www.airliguidewelding.com

A) Zuvtipnon / Emiokeun

MpIv TNV TTPAYPATOTIOINGN ECWTEPIKOU EAEYXOU KOl EPYATIWV
€TTIOKEUNG BePaiwBeite 6T 0 e§oTTAIoPSG dlaxwpileTal atrd
TNV NAEKTPIKA eyKaTAGTOON PE NAEKTPIKA pévwon (n
NAEKTPIKA POVWaOn atroTeAETal aTTO éva 0UVOAO XEIPIOUWY PE
aT1éx0 va dlayxwpioel kal va diatnprioel Tov eEOTTAIOUS XwpPig
EKTOG AEITOUPYIQG).

TouAdxIoTov KABE €1 UAVEG, TTPETTEI VO EAEYXETE TNV
KaTdoTaon TNG HOVWAONG Kal Twv GUVOETEWY Tou £E0TTAIOHOU
KOI TWV NAEKTPIKWYV £EAPTNPATWYV OTTWG TWV TTPIJWY, TWV
€UKAUTITWY KOAWDIWY, TwV TTEPIBANKATWY, TWV CUVOECHWY,
TWV ETTEKTACEWY, TWV BNKWV TWV TUNUATWY, TWV BNKWV Twv
NAEKTPOdIWYV A TWV KAUCTAPWV.

Ol epyacieg GuVTAPNONG Kal ETTIOKEUAG TwV TTEPIBANPATWY
KO TWV HOVWTIKWY QyWYWV TTPETTEI VA TTIPAYHATOTTOIOUVTAI
ue peydAn Tpoooxn.

Ta eEAQTTWHATIKG PEPN TTPETTEI VA ETTIOKEUAOVTAI ATTO
€101KkoUG, f} akOua KaAUTEPa va avTiKaBioTouvTal.
MapokoAEioTe va TTPAYPATOTTOIEITE TTPOANTITIKO €AEYXO TNG
OWOTAG CUOPIENG Kal KABAPIOTNTAG TWV NAEKTPIKWV
OUVOETEWV.

B) ©@¢on gpyaciag

XpnoipoTroleite TTAVTa BKEG NAEKTPOBIWV KOl KAUGTAPES
KaTdAANAa povwpévoug.

O X€IPIOTAG TTPETTEI VA €ival JOVWHEVOG aTTO TO £D0POG KAl
TNV EM@AVEIQ TTPOG CUYKOAANCN (YavTia, utrTodruaTa
ao@aAeiag, depudTivn TTodId, Kal KTA...).

Mnv akoupTraTe To NAEKTPOBIO KOl TOV €EOTTAIONS () TO
aKPOPUOIO) TAUTOXPOVWG.

IN NpooTacia.

Eival TToAU onuavTiké va TTpooTaTeUETE TA PATIA GOG ATTO TNV
EKTUQAWTIKA avTavakAaaon (avtavakAaon Tou opatold wTtdg
Kl TNG UTTEPUBPNG KAl UTTEPILIBOUG AKTIVOBOAIAG).

H pdoka o§uyovokdAANGNG, Xwpig A ME TO KPAVOG, TTPETTEI
va gival e§0TTAIoPEVN TTAVTA PE £va TTIPOOTATEUTIKO PIATPO,
Tou oTToiou N S1aBAEduIoN e§apTdTal ATTd TNV £VTaGHN TOU
pelpaTog Tou T6gou o&uyovokdAAnong (MpoéTtutro EN 169).
AvoBupIdoEIg TTOU EKTTEUTTETAI KOTA TN SIGPKEIQ EPYATIWV
OuyKOAANoNG pTTopei va atrofei emikivouvn. XpnoipoTroinoTe
TNV KaTdAANAN TTpooTacia péowv (avabupidoelg e§6pugn,
ventiled paokeg ...)

10 86951191 Rev 110421
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW /

Py4yHas cBapoyHas ropenka TIG ¢ BO3AyLWHbIM OXNaXaeHUem

PROTIG NG 10 20 30 40
Cvna Toka 35% 125A 150A 200A 250A
Mpopomknten
bHOCTb
BKItOHEHMA 60% 80A 100A 130A 200A

CBapka antoMuHusA, cokpallieHue paboyero uukna Ha 30%

Knacc HanpsixeHns L- 113V
CkopocTb nogaym rasa Mini : 7 I/mn maxi : 13 I/mn
[NonesHble CbIHOBbLSA @1.0/32mm | g1.0/32mm | 31.0/40mm | @1.0/4.8 mm
VicxonHoe Kpatkoe OJIMHHBIRA ONUHHBIN OJIMHHBIRA ONUHHBIN
obopynoBsave
ans Connio @10mm @10mm @12mm @12mm
CBOPOYHON PacxogHas
ropenku npoBonoka g16L @2.0L @2.4L @24 L
PROTIG NG 10-20-30-40 11 86951191 Rev 110421

RU

MHCTPYKLUA NO TEXHUKE BE3ONACHOCTU

Bnarogapyum Bac 3a poBepue, oOkasaHHOe HaM Mpu  MOKynke AaHHoro obopyaoBaHus
ncnosnb3oBaHMemM KoToporo Bbl ByneTe MONMHOCTLIO yAOBNETBOPEHbI, ecrn byaete  BbINOMHATL
YCIOBMS MO 3KCMyaTaumm n TEXHUYECKOMY O0OCMYXMBaHMIO.

NPEOYNPEXOEHUE: KomnaHusi cHMMaeT c cebsi BCSIKYHO OTBETCTBEHHOCTb B cllyvae
MmoavdmMKaumMm, YCTaHOBKM [ONONHUTENbHbIX YacTen wunu niobon TpaHcdopmauuum
obopyaoBaHUsl, BbINOMHEHHOW MNoKynateneMm unuv_nbbiMU__TPeTbUMMU _nuuamu _6es

npenBapuTesribHOro cornaiieHusa ¢ KOMMaHWewn.

OYrOBASAA CBAPKA U NMNA3MEHHASA PE3KA MOIrYT NMPEAOCTABIATbL ONACHOCTb AnA
CBAPLLUUKA U NIOOEN, HAXOAALWWMXCA BENWU3U BEOEHUA PABOT. O3HAKOMBTECH C
PYKOBOACTBOM MO 3KCMIYATAUMUU U YKASAHUAMU NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU
W000261712. CM . www.airliquidewelding.com

A)TexHuueckoe o6cnyxunBaHne/PeMoHT

Mepen Hayanom nOGbLIX BHYTPEHHUX MNPOBEPOK WIW PEMOHTHbIX paboT ybeautecb, 4TO
obopyaoBaHMe OTKIYEHO OT SHEProcHAbXEHUsI ANEKTPUYECKON YCTaHOBKM (Mog OTKIOYEHNEM
OT  3HeprocHabxeHuss nogpasymeBaeTcs [pynna onepauuii, npedHa3HayeHHbIX  Ans
rapaHTUPOBAHHOIO OTKITOYEHNS 060PYA0BAHUS OT SMEKTPONUTAHUS).

Kak MWHMMYM Kaxable LWecTb MecsueB Bbl [OMKHbI NPOBEPSATb COCTOSIHUE M30NALUMU U
COeAMHEHNIN ANeKTpUYeckoro 06opyoBaHNS U akceccyapoB, Takux Kak po3eTku, rmbkue npoBoAa,
KaHarbl, KOHHEKTOPbI, YANMUHUTENM, 3aXWUMbl ANs1 KPENIEHWS AeTanen, anekTpogoaepxareny unu
ropernku...

TexHu4yeckoe obCcnyXmBaHne U peMOHTHbIe paboThbl N3ONSALMOHHBIX KaHarnoB 1 obonoyek cnegyet
BbINOMHATL C NPeAenbHON OCTOPOXHOCTbIO.

PeMOHT HeucnpaBHbIX YacTeln [OOIKEeH BbIMOMHATH CMEeuuanucT, a ewe nyywe MX MnpocTo
3aMEeHUTb.

MocTosiHHO NpoBepATe, HACKOMNBKO NMPOYHbI Y YUCTbI SNEKTPUYECKNE COEANHEHUS.

B) Pabouee mecto

Mcnonb3yiiTe ToNbKo naeanbHO U30NMPOBAHHbIE 3MEKTPOAOAEPKATENN U FOPENKM.

Onepatop [ofmkeH ObiTb W30NMPOBaH OT MOBEPXHOCTM 3EMIIN WM UHCTPyMeHTa (nepuyaTku,
cneumarnbHas 3aluTHas o0yBb, Cyxasi oaexaa, KoXaHblin dhapTyk U T. 4.).

He poTtparuBaiitecb OOHOBPEMEHHO [0 CBapOYHOW MPOBOMOKM (UMM MYHALUTYKA CBapOYHOW
rofioBKM ) 1 getanu.

C) 3awumra.

Heobxogumo 3aluMTUTL BalK rrasa oT Onecka cBapouvHoW Aayru (OcnenneHus BuaMMbIM,
WHPaKpacHbIM U yNbTPadUoNeTOBLIM U3MYyYEHNEM Oyru).

HesaBncMMO OT HanMuus LWnema, cBapoyHasi Macka Bcerga AoShKHA MMETb 3alUTHbIN UnbTp,
HOMep 3aTEMHEHMWS1 KOTOPOrO ONPEAENSIETCS MHTEHCUBHOCTLIO TOKA CBAPOYHON Ay (CTanHaapT
EN 169).

Mapbl ncnyckaemblx Npy NPoBeAEHNN CBapOYHbIX PaGoT MOXET ObIiTb onacHbIM. MicnonbayiTte
afekBaTHble cpecTBa 3awmThbl (napoB AobbluK, ventiled mackm ...)

PROTIG NG 10-20-30-40 12 86951191 Rev 110421
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PROTIG
REP NC 10 %) PIECES WEAR PEZZI PIEZAS DE | PEGAS DE | WISSELSTU | PIESEDE | ®OAPMENA | PacxoaHsie
D'USURE PARTS DI USURA DESGASTE | DESGASTE KKEN UZURA EZAPTHMATA | matepuansi
Short back . Mwua KpaTkoe
WO000306220 | // | Bouchon court cap Tappo corto | Tapdn corto | Tampa curta Dop kort Buson scurt GOVTOWO KOnmAYOK
Bouchon Medium back . . ’ - Dop ) Mwpa yéoog KpaTkoe
1 W000306221 | 1 moyen cap Tappo medio | Tapén medio | Tampa média gemiddeld Buson mediu opoc cpenHMi
W000306222 | /I | Bouchon long Loné:]a,b)ack Tappo lungo | Tapén largo | Tampalonga | Dop lang Buson lung | Mwua poakpag ;ﬁ;;:zﬁﬁ
Joint de Back cap Giunto di Junta de Junta de . Garnitura de TolJoUXa nnaruH
2 \W000306229 I bouchon O'Ring tappo tapon tampa Doppakking buson Buoua npoknagku
Bague R Anello di Anillo de Anel de e Inel de ZTEyavoTroiNTl | YNNOTHUTENb
3 W000306210 I d’étancheité Sealing ring tenuta estangueidad vedacao Afdichtring etansare KO OOKTUAIO HOE KOMnbLO
W000306236 | 1.0
W000306237 | 1.6
W000306238 | 2:0 )
4 Pince Collet Pinza Pinza Pinca Klem Clema ZQIKTAPAG 3axum
W000306239 | 24
W000306259 | 25
W000306240 | 32
" Standard Sede Asiento Sede Standaardzitti Scaun Standard CTtaHgapTHoe
5 W000306205 /I | Siege standard collet body standard estandar standard ng standard KGBIoua MEecTO
W000306269 | 6.4
W000306270 | 8.0
6 Buse Nozzle Ugello Boquilla Bocal Nozzle Duza Axkpo@pUiaio Conno
W000306271 | 9.6
WO000306272 |12.8
W000306456 | 4.8
WO000306457 | 6.4 A 0 C
6L Buse longue Long Nozzle | Ugello lungo | Boquillalargo | Bocal longo Nozzle lang Duza lung TJ%?((S;ZIO ,unv?::;ﬁ
W000306458 | 8.0
WO000306459 | 9.6
8 Il Siege Gas Gas Lens Sede Gas Asiento Gas Sede Gas Zitting Gas Scaun Gas | KaBiopa Gas | Mecto Gas
W000306213 Lens collet body Lens Lens Lens Lens Lens Lens Lens
: Gas Lens Filtro Gas Filtre Gas Filtro Gas Filter Gas Filtru Gas ®iAtpo Gas | dunbTp Gas
9 W000306218 /I | Filwe Gas Lens filter Lens Lens Lens Lens Lens Lens Lens
W000306284 | 80
10 9.6 | Buse Gas Lens Gas Lens Gas Lens Gas Lens Gas Lens Gas Lens Gas Lens Gas Lens Gas Lens
W000306285 nozzle ugello boquilla bocal nozzle duza Akpopuaoio Conno
W000306286 |11.2
Corps de i R
11 /I Corpo P NG | Cuerpo P NG | Corpo P NG Lichaam P Zwua P NG Teno P NG
W000143188 torche P NG 10 P NG 10 head 10 10 10 NG 10 Corp P NG 10 10 10
86951191 Rev 110421 PROTIG NG 10-20-30-40 14 86951191 Rev 110421




rep PROTIG | PROTIG | FR EN IT ES PT NL RO EL RU
NG 20 NG 30 PIECES WEAR PEZZI PIEZAS DE PECAS DE | WISSELSTU PIESE DE DOAPMENA PacxopHble
pRar’G "G 20.30 D'USURE PARTS D| USURA DESGASTE | DESGASTE KKEN UZURA | EEAPTHMATA | matepuans!
1 W000306223 Bouchon court Short back cap Tappo corto Tapén corto Tampa curta Dop kort Buson scurt Mpa oUvTopo K'S;Takf;
W000306224 Bouchon long Long back cap Tappo lungo Tapon largo Tampa longa Dop lang Buson lung Mwpa yakpdg gﬁ:}:ﬁz;
2 W000306230 Joint de bouchon Back cap O'Ring | Giunto ditappo | Juntadetapén | Juntade tampa Doppakking GaL”lEJi de TOIoUXa BUCHA I'IDI-IOJ-II<?'II:HKM
3 W000306211 Bague d'étancheité Sealing ring Anello di tenuta Anillo de Anel de vedagao Afdichtring Inel de etansare ZTS\Q’;E;:ET'K(S Wno;g;::egwoe
W000306241 | W000306246 | 1.0
W000306242 | W000306247 | 1.6
W000306243 | W000306248 | 2.0
4 WO000306244 | W000306249 | 2.4 Pince Collet Pinza Pinza Pinca Klem Clema ZQIKTpag Baxum
W000306260 | W000306261 | 2.5
W000306245 | W000306250 | 3.2
/ WO000306251 | 4.0
5 W000306206 | W000306207 Siége standard Stanc:]e:]réivcollet Sede standard | Asiento estandar | Sede standard | Standaardzitting | Scaun standard i@gﬁ? CraraapTHoe
W000306273 | W000306277 | 64
WO000306274 | W000306278 | 8.0
6 WO000306275 | W000306279 | 9.6 Buse Nozzle Ugello Boguilla Bocal Nozzle Duza AKpOQUGIO Conrio
WO000306276 | W000306280 |12.8
/ W000306281 |15.7
/ WO000306462 | 6.4
/ WO000306463 | 8.0 000
6L / W000306464 Buse longue Long Nozzle Ugello lungo Boquilla largo Bocal longo Nozzle lang Duza lung 'L%?:glé?o Conno ANUHHbIN
9.6
/ WO000306465 |11.2
7 W000306216 Bague d’étancheité Gas lens Sealing | Gas Lens Anello | Gas Lens Anillo Gas Lens Anel Gas Lens Gas Lens Inel de | GL.Zteyavotrointi | GL.YnnotHutens
Gas lens ring dilenuia deesiangueidad devedacdo Afdichtring slansare KO SQKIUAIQ Loe Kombllo
8 W000306214 Siége Gas Lens Gas Ig;r:jsvcollet Sede Gas Lens | Asiento Gas Lens | Sede Gas Lens | Zitting Gas Lens | Scaun Gas Lens Kdeﬁ;‘:sc;as MecTo Gas Lens
9 WO000306219 Filtre Gas Lens Gas Lens filter | Filtro Gas Lens | Filre Gas Lens | Filtro Gas Lens | Filter Gas Lens | Filtru Gas Lens | ®iAtpo Gas Lens 0"'“&’; Gas
W000306287 8.0
W000306288 9.6 GasL. cas L
i L 1 10 W000306288 Buse Gas Lens Gas Lens nozzle | Gas Lens ugello bar)zumgs Gas Lens bocal | Gas Lens nozzle | Gas Lens duza AK?)ZCPE(:ISD Gas Lens Conno
12.8
W000306290 15.0
6- -10
W000306467 8.0
10L W000306468 9.6 Buse long.Gas Gas Lens Long Gas Lens Ugello Gas Lens Gas Lens Bocal | Gas Lens Nozzle | Gas Lens Duza S(ai LS:;ISO Gas Lens Consno
_ 6L 1OL_ WO000306469 11.2 Lens Nozzle lungo Boquilla largo longo lang lung pezk‘gdg LATMHHBIA
W000306470 12.6
11 W000143189 / Corps de ‘2"(;"“9 PNG PNG 20 head | CorpoP NG 20 | CuerpoP NG 20 | CorpoP NG 20 |LichaamP NG 20| CorpPNG20 | S@paPNG20 | TenoP NG 20
/ W000143190 | Corpsde [3"(;°he PNG PNG30head | CorpoP NG 30 | CuerpoP NG 30 | CorpoP NG 30 |LichaamP NG30| CorpPNG30 | SopaPNG30 | TeroP NG 30
PROTICG NG 10-20-30-40 15 86951191 Rev 110421 PROTIC NG 10-20-30-40 16 86951191 Rev 110421



PROTIG NG 40
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RE | PROTIC FR EN IT ES PT NL RO EL RU
p NG 40 PIECES WEAR PEZZI PIEZAS DE PECAS DE | WISSELSTU PIESE DE QGAPMENA PacxopaHble
D'USURE PARTS DI USURA DESGASTE | DESGASTE KKEN UZURA EZAPTHMATA | _martepuanbi
1 WO000306225 | Bouchon court Short back cap Tappo corto Tapén corto Tampa curta Dop kort Buson scurt Mdpa oovTopo K'f)‘;igf:K
W000306226 I Bouchon long Long back cap Tappo lungo Tapon largo Tampa longa Dop lang Buson lung Npa pakpdg ‘;(ﬁ::‘:g;
2 W000306231 i Joint de bouchon Back cap O'Ring | Giunto ditappo | Juntadetapén | Juntade tampa Doppakking Garbnli;g: de ToIHoUXa BUCHA nol’:(?_:“m
3 W000306212 /I | Bague d'étancheité Sealing ring Anello di tenuta Anillo de Anel de vedagdo Afdichtring Inel de etansare ZTS\?J,?TEELQTIK() ynno;:ﬂegbuoe
W000306252 | 1.0
WO000306253 | 1.6
W000306254 | 2.0
4 W000306255 | 2.4 Pince D Collet Pinza Pinza Pinga Klem Clema SQIKTAPAG 3axum
WO000306256 | 3.2
WO000306257 | 4.0
WO000306258 | 4.8
- Standard collet : 4 i Standard CraHpapTHoe
5 WO000306208 | Siége standard body Sede standard | Asiento estandar | Sede standard | Standaardzitting | Scaun standard B oot
N 5 Strengthened Asiento . Scaun Evioxu6ei
5B WO000306201 | Siege renforcé bady Sede rafforzato forglecido Sede reforcada | versterktzitting consoli ooy YKpenuTs Mecto
WO000306277 | 64
W000306278 | 8.0
6 WO000306279 | 96 Buse Nozzle Ugello Boquilla Bocal Nozzle Duza AKpo@UoIo Conrio
W000306280 |12.8
W000306281 |15.7
WO000306462 | 6.4
WO000306463 | 8.0 Aco0s
6|— W000306464 96 Buse longue Long Nozzle Ugello lungo Boquilla largo Bocal longo Nozzle lang Duza lung Z%?:glé?o Conmno ANVHHBbIIA
WO000306465 |11.2
7 W000306217 J/ | Bague d'étancheité Gas lens Sealing | Gas Lens Anello | Gas Lens Anillo | Gas Lens Anel Gas Lens Gas Lens Inel de | GL.Zteyavomroinm | GL.YAnoTHuTens
Gas lens ring dilenuia j 1) Afdichtring slansare KO SQKIUAIQ Loe Kombllo
8 W000306215 I Siége Gas Lens Gas 'L%'stw”a Sede Gas Lens | Asiento Gas Lens | Sede Gas Lens | Zitting Gas Lens | Scaun Gas Lens Kdef;;sGas MecTo Gas Lens
9 WO000306219 | / Filtre Gas Lens Gas Lens filter | Filtro Gas Lens | Filre Gas Lens | Filtro Gas Lens | Filter Gas Lens | Filtru Gas Lens | ®iAtpo Gas Lens 0"'“&’; Gas
WO000306287 | 8.0
WO000306288 | 9.6 Gas L cacL
10 W000306289 Buse Gas Lens Gas Lens nozzle | Gas Lens ugello baosquﬁlgs Gas Lens bocal | Gas Lens nozzle | Gas Lens duza Akiicpﬁgso Gas Lens Conno
12.8
WO000306290 |15.0
WO000306467 | 8.0
9.6
10L W000306468 Buse long. Gas Gas Lens Long | Gas Lens Ugello Gas Lens Gas Lens Bocal | Gas Lens Nozzle | Gas Lens Duza Acl;(ai LE:;ISO Gas Lens Conno
W000306469 |11.2 Lens Nozzle lungo Boquilla largo longo lang lung pezk‘gdg ANVHHBIN
WO000306470 |12.6
11 WwW000143191 ji | Corps de torche P PNG40head | CorpoP NG 40 | CuerpoP NG 40 | CorpoP NG 40 |LichaamP NG 40| Corp P NG 40 SOuaP NG 40 | Teno P NG 40

NG 40
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PIN NUMBER ~ SWITCH WIRE  ELECTRICAL DIAGRAM
COLOUR

101 114
rep | RereRENCE | PROTIG FR EN IT ES PT NL RO EL RU
NG PIECES DE SPARE PARTS | PEZZI DI RICAMBI PIEZAS DE PECAS DE RESERVEONDERDEL | PIESE DE SCHIMB ANTAAAA-KTIKA | 3anacHble 4acTu
RECHANGE RECAMBIO SUBSTITUICAO EN
W000279230 10-20 )
101 Manche RL RL handle Manico RL Mango RL Cabo RL Handvat RL Maner RL XeipioTApio RL Pyuka RL
W000279231 30-40
W000279227 10-20 - A . . . .
102 Boitier gachette + Switch box + _Contenltore_ Caja gatl!lo + Caixa gatilho + Behuizing trekker + Cutia piedicii + ZKavOaAn + FaweTka + Mydta
W000279229 30-40 manchette Sleeve grilletto + Manica Manguito Regalo Mof Ratare ABEEIOTNTA
104 | W000279233 10-%1%-30- Microrupteur Microswitch Microinterruttore Microrruptor Micro-interruptor Microswitch Microfntrerupator MIKpOBIGKGTIT Mukponepekrioqare
nb
105 | w000143220 10'31%'30 Gaine tissée Woven sheath Guaina tessuta | Conducto tejido Bainha tecida Geweven mantel Tnvelis tesut EEWTEPIKG KAAUPHO Ka66eana;|
’ ofonoyka
10-20-30- Cable 2 Trigger cable 2 } Cable 2 Cabo de 2 ) Cablu cu 2 ] ]
106 | w000352104 40 conducteurs wires Cavo 2 conduttori conductores condutores Kabel 2 geleiders conductori 2 aywyoU KaAwdiwv 2 nposog
W000279247 | 1o | 5m
20
W000279248 8m I . R,
107 Canalisation gaz- | ~. . povor caple | TUbAZIoNe gas- | Canalizacion gas- Canalizagao gas- Leiding gas- Conducts gaz- KaAWBIO TPOPOBOTIOS | 0 kaGens muTamnys
W000279249 | 5o | 5m électricite elettricita electricidad electricidade elektriciteit electricitate QuoIKoU aepiou
W000279250 40 8m
10-20-30- | Raccord femelle Female Raccordo Racor hembra ) Vrouwelike Racord cu mufa OnAuKd oUVD X "
111 | wW000270829 . . 30 fé | NAUKO OUVOEDn EeHCK1n
40 Mi2x1 connection M12x1 | femmina M12x1 M12x1 Unido fémea M12x1 aansluiting M12x1 M12x1 M12x1 coeamHerre M12x1
114 | woo0279238 | 192030 | Fiche ¢ gas | Gas Cconnection| Spina C gas Conector C gas Ficha C gas Stekker C gas Fisa C gaz Mapoxr C vepou lasosoe C
40 — I : I c c . NOAKINOYEHNe
Fiche male Trigger male onnettore a onector macho . . Mannelijke stekker | _. . _ .| BOoua ZkavdaAn LLiTekep Tpurrep
115 | W000270832 S gachette connection spina grilletto gatillo Ficha macho gatilho trekker Figd cu cep a piedicii | - 0 5evis ouvdeon MY>)KCKOV CBSI3U
' ' . N Conector de 5
116 | W000270833 C5B Fiche 5 broches Plug 5 pins Spina 5 spinotti patillas Ficha 5 pinos Stekker 5 pennen Fis& cu 5 stifturi Buopa 5 kapgitoa | Ltekep 5 wrudt
10-20-30- | Canalisation inlet pi Tubo dientrata | Del tubo de gas Tubo de entrada de . . De gaze cutub de | ZwAfva £10650U TOU
119 | W000279396 40 entrée gaz Gas inlet pipe del gas de entrada gés Gas inlaat buis admisie aepiou "a3 Bxoae Tpy6kn
PROTIG NG 10-20-30-40 19 86951191 Rev 110421 PROTIG NG 10-20-30-40 20 86951191 Rev 110421




101

117

PIN NUMBER ~ SWITCH WIRE ELECTRICAL DIAGRAM
COLOUR

RED
BLACK
GREEN

114

O

—0" o:l

FR

IT

PT

NL

RO

EL

RU

RE | Rererence | PROTIG
P NG PIECES DE SPARE PARTS PEZZI DI RICAMBI PIEZAS DE PECAS DE RESERVEONDERDEL | PIESE DE SCHIMB ANTAAAA-KTIKA 3anacHble 4YacTu
RECHANGE RECAMBIO SUBSTITUICAO EN
W000279234 10-20
101 Manche EB EB handle Manico EB Mango EB Cabo EB Handvat EB Maner EB Xeipiotrpio EB Pyuka EB
W000279235 30-40
104 | w000279241 10-31%-30- Microrupteur Microswitch Microinterruttore Microrruptor Micro-interruptor Microswitch Microintrerupator MikpodIakdTITn MproneE:mmane
W000279282 10-20
105 Gaine cuir Leather sheath Guaina in pelle Cuero funda Bainha de couro Lederen schede Teaca din piele Aeppdrivn Oikn KoxaHble HOXHbI
W000279283 30-40
106 | wW000279287 10-%1%-30- Cable gachette EB | Trigger cable EB | Cavo Grilleto EB | Cable Gatillo EB Cabo de Gatilho EB Kabel Trekker EB | Cablu cu Piedica EB chAwéloEIZBvaﬁq)\n Tpurrep kabenb EB
W000279247 10- 5m
20
W000279248 8m Canalisation gaz- Tubazione gas- | Canalizacion gas- Canalizagao gas- Leiding gas- Conducta gaz- KaAwdio Tpogodoaciag
107 : L Gas Power cable LS . A J I - A a3 Kabenb nuTaHus
électricité elettricita electricidad electricidade elektriciteit electricitate PUOIKOU agpiou
W000279249 30- 5m
W000279250 40 8m
10-20-30- | Raccord femelle Female Raccordo Racor hembra x en Vrouwelijke Racord cu mufa ©OnAuk6 ouvdeon YKeHckun
111] W000270829 40 M12x1 connection M12x1 | femmina M12x1 M12x1 Unido fémea MI2X1 | . hqjuiting M12x1 M12x1 M12x1 coevHenme M12x1
114 | wooo279238 | 10-20-30- Fiche C gas Gas C connection Spina C gas Conector C gas Ficha C gas Stekker C gas Fisa C gaz Mapoxr C vepou lasosoe C
40 noaKIoYeHne
116 | w000270833 C5B Fiche 5 broches Plug 5 pins Spina 5 spinotti Con;;}ﬁ;;]e 5 Ficha 5 pinos Stekker 5 pennen Fisa cu 5 stifturi BuUopa 5 kapegitoa Ltekep 5 wtudt
W000279284 10-20
117 Gaine EPDM EPDM Sheath Guaina in EPDM EPDM funda EPDM Bainha EPDM Schede EPDM manta EPDM KoAgdg Obonoyka ns EPDM
W000352112 30-40
W000279260 10-20 . -
118 Raccord de gaines| Fitting sleeves Mﬂ?;;?gr?elo COI%Z?]C'ZQ de Arranjo bainhas Mouwen Amenajarea furtune | TommoBéTnon pavikia MoHTax pykaBa
W000279303 | 30-40 9
10-20-30- Canalisation ; Tubo di entrata del | Del tubo de gas Tubo de entrada de ; ; De gaze cu tub de | ZwAfva e10650uU Tou
119 W000279396 40 entrée gaz Gas inlet tube gas de entrada gas Gas inlaat buis admisie agpiou a3 Bxope TpyGKy
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Commandes gachette simple. Maintenance simplifiée.
Trigger simple commands. Simplified maintenance.
Trigger semplici comandi. Manutenzione semplificata.

OPTIONS

Trigger 6rdenes sencillas. Mantenimiento simplificado.

Acionar comandos simples. Manutengao simplificada.
Trigger eenvoudige opdrachten. Vereenvoudigd onderhoud.

Trigger comenzi simple. Simplificatd de intretinere.

Trigger atrA£G eVTOAEG. ATAoTronpévn ouvTipnon.
Tpurrep npocTble KOMaHAbl. YnpoLleHHoe obecnyxuBaHme.

- |

N9
g L
2 TTIT.
m|=~ 8
X9 Sc5 42
2 R
@ O al @ |
mw\\ﬂ
| -
_ e
o
FIDIcI|B||AIf.meKx
Fe e e o =
1o}
N
o
+=|&
X |3
<4 - -
= I I
| |
I /!
| |
| |
] —

Kit B

W000279241

White
Red
Pin Number

X

j
| Switch wire colour
|_Green
|_Brown
s Black c

|
]

s
%

¢

QON JiL0dd ol 0£-02 00TXZTIN UEBED SNHBNEE ‘BUHELUL
2 Ok J1L0dd DILOdd DIL0dd WONVUHhOLOM WUHERdI % BUHBhoILMITOL BLIT
| oual auHawee ‘eoAudoy
esgeLwr | esgeu | BEel oVHohOILMTOU 90d1019g
BUHaLIAdNeE Uased
_UV_ON J1L0dd oL oc£-02 UD3QANO OOTXZTINl NOL LODLODLONILAD
= O} J1L0dd DIL0dd DiL0dd AUL *S013Ad3A3 UAULL pjoXdp AUL 31 LO3QANO UL DI
Wl primo oL pLoIgONILAD NOLL
e 7 Suyond3siug Suyond3ig NoJd30 NoMIoNd UO3QANO0 UJOAUT ]
Soworimo noL Loy pepYy
OZ J1L03d ¢ Ob ol 0£-0TC B3UNIXauod QOTXZTIA PUINdojul
m DILONd |Ndi00 puindojul | DILON DILOdd ‘IYd9A arejusue 8p BsINS | aJejoauod niuad
‘wsiueblo yeos|de elio| IWELS WES Zeb op aunixauod epidey
:MBN-N“MM“-EE“ oL 0£-02 00TXZTIN Buipuigian ap uen Buibuenian
M_ Weeyol| 19Y UeA BuiBUBAIDA DIL0dd DiLOodd 18] ‘uoigaibiaua apno 18y do Buninjsuee 100\
o af . PJOOH pJOOH Se9 bulpuIgian 9)jausS
191 ‘uaboqab weeyol| yolol
mooN- ﬂ“ﬂﬂ.ﬂ oL os-0z OOTXZTIN OEX8UOO € 0puInIISqns
by 0d103 0 OpUINISANS DILOdd DILOdd ‘efinue ogdejuauwije ap ajuo} e opdedl| e ered
‘opeAInd 0di02 Yoo 8j3ud 8dud SED Sp Eepide] OgxaUoa
ocZ JiLo0dd 00TXZTN
0 A O DILOdd U:.OQ-EE Un“.m. °°~.M.~ P SBaU0IXau0d se| e innsns eled ‘sonBiue
Wl odiano |ap ugromnsns ua o5 P ugloRUSWIfE 9P 3lUBN) B| B UQIXaUOD B| eled
‘ope|qop odiand eyaioluy Jor 4or Seb op UoIXauod epidey
mOBN- n““nﬂﬂu“- ol 0£-02 00TXZT Oluaweba||09 |ap 8UOIZNIISOS Ul ‘eonue
= 0d.109 [8p BUOIZNISOS U~“w°m-l Uﬂ.nwﬂw!l auoizejusuwife 1p 81uoj ejle ouswehs)||od || Jad
| ‘orebaid odiod enlo] 1591 1s91
Oc DIL0d pbue ol 0£-0C 00TXZTIN UOI93UU0D 8By}
m Ol DILOdd /pog sy} DIL0dd DiLodd Buioe|das ‘a2inos Jamod Jusioue 0} UOIIBUUOD J0H
Buioejdas ‘Juaq Apoq Yoo pesH peaH Se9 uondauu0d XoIn
ocZ JI1L0dd _ 00TXZTN
@ 1° O DILO0dd o1 L.QQ-R o UANMQQEN- 9SSIA pJ022e) Np Juawade|dwsal us ‘eauessind
| sdiod sap juswadedwsal oty gy 9P 924N0S BUUBIOUE INS JUBWAYdURIQ IN0d
ua ‘a1u1d ayolo} ap sdiod ¥ M Spider zeb uoxauuo)
W o ™ < o
@) © © o] ™
z S 3 S 3
L ~ ~ ~ <
@ N N N -
w o o o o
o o =} [} =]
w o o o o
x = = = =
L%
m 8 3 S /
@ N N [3Y

86951191 Rev 110421

PROTIG NG 10-20-30-40 24

86951191 Rev 110421

23

PROTIG NG 10-20-30-40



Gachette avec potentiometre de réglage a distance. Maintenance a faire par un professionnel.
Trigger with remote control potentiometer. Maintenance to be done by a professional
Trigger con potenziometro telecomando. La manutenzione da fare da un professionista.
Trigger con potenciometro de ajuste a distancia. Mantenimiento a ser realizado por un profesional.
Trigger com potencidmetro de ajuste remoto. Manutengéo a ser feita por um profissional.

Trigger met afstandsbediening aanpassing potentiometer. Onderhoud dient te gebeuren door een professional.
De declansare cu potentiometru de ajustare la distanta. De intretinere care urmeaza s fie efectuata de catre un
profesionist.
2KavOAAN PE ATTOPAKPUCNEVOUG TTOTEVOIOUETPO PUBUIONG. H cuvtApnon va yivel armé évav emayyeAuartia.
Tpurrep ¢ yganeHHoOro noTeHunomeTpa perynmpoBKU. O6cnyxusaHue NpeacTonT caenath NpogeccMoHarsHo.

Remplacez la prise 5 broches par une autre prise suivant le schéma.
Replace the plug 5-pin socket by another following the wiring diagram.
Sostituire la spina presa 5 poli da un altro seguendo lo schema elettrico
Vuelva a colocar el tap6n de toma de 5-pin por otro siguiendo el esquema de cableado
Recoloque o plugue do soquete de 5 pinos, por outro a seguir o diagrama de fiag&o.
Vervang de stekker 5-polige contactdoos door een ander naar aanleiding van de
bedradingsschema.

Tnlocuiti plug socket-5-pini de c&tre un alt text schema de conexiuni.
AvTikaraoToTe To BUopa 5-pin uttodoxr até dAAo PETE To Sidypapya
ouvdeopohoyiag.
3amMeHuUTb BUIIKY 5-KOHTaKTHbI pa3beM Apyroii nocne cxemy.

Kit PV Kit PH

SAXOTECH 170/220, SAXOTIG 160 ACDC, PRESTOTIG 180/220 PRO

W000279246 W000279370

PRESTOTIG 210 DC, PRESTOTIG 310 DC, PRESTOTIG 410 DC,
PRESTOTIG 240 ACDC, PRESTOTIG 310 ACDC

W000271826 - 7pins + cable

Green

Brown /
White / /

3-Ce Green
o Brown
+ White
5"-5 \
4:D L
3-‘C' | Green | |
; | Brown | I
[ |
o
B | Black c ; ‘
e L wmie L |
1la |_Red 1 \
—_J 7 L_____ J
Pin Number Switch wire colour
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H < Switch wirs colour_
~ B ,—l Graen & | |
% ‘) Brown | |

o -

22 A g |

=5 E Black PR .. [JI] I

o 9o W T

=8 C < White | 1 |
= E Red 2 [’ |

PRESTOTIG 210 ACDC, PRESTOTIG 250 ACDC, PRESTOTIG 350 ACDC

Switch wire colour

Green c | |

Brown bt | |

& Black RN l

% v T ‘L- |

g White —l |

8 Red c | r |
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Boites de maintenance — Maintenance boxes - Manutenzione scatole -
Mantenimiento cajas - caixas de Manutengéo - Onderhoud dozen - Cutii de
intretinere - XuvTripnon KouTid - O6cnyxmBaHne KOpobku

]

WO000306441 WEAR PARTS BOX TIG 10
W000306442 WEAR PARTS BOX TIG 20
W000306443 WEAR PARTS BOX TIG 30
WO000306444 WEAR PARTS BOX TIG 40

Prolongateur — Extension — Estensione — Extension — Extensdo — Uitbreiding
— Prelungire — Emréktaon — PacwupeHue.

WO000306135 EXTENSION AIR 15M
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EC Declaration of conformity

- Fabricant / Adresse : Manufacturer / Address : AIR LIQUIDE WELDING France

Fabbricante / indirizzo .:Fabricante / Direccion : 13, Rue d’Epluches
Fabricante / Endereco :Fabrikant / Adress : BP 70024 - St Ouen 'Aumbéme
SAF-FHO Producator / Adresa . KataokeuaoTrig / AicGBuvon 95315 CERGY PONTOISE Cedex
Wsrotosutens / Aapec : France

FR

Déclare ci-aprés que les torches de soudage manuel PROTIG NG décrites dans ce guide d’emploi sont conforme
aux dispositions des Directives « Basse tension » (Directive 2006/95/CEE),et aux Iégislations nationales la
transposant ; et déclare par ailleurs que la norme EN 60974-7 "Matériel de soudage a I'arc. Partie 7: « Torches »
a été appliquée. Cette déclaration s'applique également aux versions dérivées du modéle cité ci-dessus.

Verklaart hierbij dat de handmatige PROTIG NG conform de bepalingen is van de Richtlijnen betreffende
“Laagspanning” (Richtlijn 2006/95/EEG), en aan de nationale wetgevingen met betrekking hiertoe ; en verklaart
voorts dat de normen EN 60 974-7 "Veiligheidsregels voor elektrische lasapparatuur. Deel 7: “Matige” zijn
toegepast. Deze verklaring is tevens van toepassing op afgeleide versies van bovengenoemd model met de.

Deze EG verklaring van overeenstemming garandeertd  at het geleverde materiaal voldoet aan de van krach  t zijinde
NL wetgeving indien het wordt gebruikt volgens de bijg evoegde handleiding. Het monteren op iedere andere  manier

dan die aangegeven in voornoemde handleiding en het aanbrengen van wijzigingen annuleert automatishon ~ ze
echtverklaring. Wij raden U dan ook aan contact op te nemen met de fabrikant in het geval U wijziginge  n wenst
aan te bregen. Indien dit niet geschiedt, moetde 0 nderneming die de wijzigingen heeft uitgevoerd een nieuwe
echtverklaring opstellen. Deze nieuwe echtverklarin g zal echter nooit en te nimmer enige aansprakelik  heid
onzerzids met zich mee kunnen brengen. Dit document moet ann uw technische dienst of the afdeling inko pen
worden overhandigd voor het archiveren.

Cette déclaration CE de conformité garantit que le matériel livré respecte la législation en vigueur, s'il est
utilisé conformément a la notice d'instruction join te. Tout montage différent ou toute modification
entraine la nullité de notre certification. Il est donc recommandé pour toute modification éventuelle de

faire appel au constructeur. A défaut, I'entreprise réalisant les modifications doit refaire la certif ication.
Dans ce cas, cette nouvelle certification ne saurai  t nous engager de quelque facon que ce soit. Ce
document doit étre transmis a votre service techniq ue ou votre service achat, pour archivage.

Hereby states that the manual welding torches PROTIG NG described in this manual are conforms to the
provisions of the “Low Voltage” Directives ( Directive 2006/95/CEE) and national legislation transposing it ; and
moreover declares that standards EN 60974-7 "Arc welding equipment. Part 7 “Torches™ have been applied. This
statement also applies to versions of the aforementioned model.

in cele ce urmeaza declara ca bec de sudurd manual PROTIG NG este in conformitate cu dispozitiile Directivei de
,Joasa Tensiune” (Directiva 2006/95/CEE), si cu legislatia nationala care le transpuné; si declara printre altele ca
normele EN 60 974-7 ,Reguli de siguranta pt. Echipamentul de sudura electrica. Partea 7.: ,Bec de Sudura.” au
fost puse in aplicare. Aceasta declaratie se aplica si la versiunile derivate din modelul citat mai sus si au ca.

no Aceast a declara tie de conformitate CE v a garanteaz a ca echipamentul livrat respect & legisla tia in vigoare

daca este utilizat & conform instruc tiunilor ata gate. Montarea necorespunz atoare sau orice modificare
adus a aparatului duce la anularea certificatului. Tn con secin ta, Tnainte de orice modificare se recomand &
consultarea constructorului. Tn cazul unei defec  tiuni, intreprinderea care af acut modificarea trebuie s &
refac & certificarea. In acest caz aceast & noua certificare nu ne va implica in nici un fel. Acest document
trebuie transmis serviciului Dvs. Tehnic sau servic iului Dvs. De achizi tii, in scopul arhiv _arii.

This EC declaration of conformity guarantees thatt  he equipment delivered complies with the legislatio ns
in force, if it is used in accordance with the encl osed instructions. Any different assembly or modifi cation
renders our certification void. It is therefore rec ommended that the manufacturer be consulted about a ny
possible modification. Failing that, the company wh ich makes the modifications should ensure the
recertification. Should this occur, the new certifi cation is not binding on us in any way whatsoever. This
document should be transmitted to your technical or purchasing department for record purposes.

IT

Dichiara qui di seguito che il torce manuali PROTIG NG e conforme alle disposizioni delle Direttive ,Bassa
tensione” (Direttiva 2006/95/CEE), e alle legislazioni nazionali corrispondenti ; e dichiara inoltre che le norme EN
60 974-7 "Regole di sicurezza per il materiale da saldatura elettrico Parte 7: « Torce ». sono state applicate.
Questa dichiarazione si applica anche alle versioni derivate e ai riferimenti del modello sopra.

AnAwvel TTapakaTw TTwg N yevvATpia KauaTrpag xeipdg PROTIG NG guppop@oUTal he TIG dlaTtagelg Twv Odnyiwv
XapnAAig Taong (Odnyia 2006/95/CEE), kai We TIG €BVIKEG VOUOBETIEG TTOU TNV PETAPEPOUY, Kal DNAWVEI ETTIONG
TTWG epappdéaTnKav Ta TPOTUTTA EN 60 974-7 "Kavoveg ao@aleiag yia Tov £E0TTAICUO NAEKTPIKAG GUYKOAANCNG.
TuAua 7: « KauoTipag Xeipog » Autr n SAAwan epapuddeTal £TTioNG oTa HOVTEAA TTOU aKOAOUBOUV TO TTOPATTAVW
TO OTTOI0 KATOXWPOUVTAI:

EL AuTi n 8MAwon ouppopewaong CE eSao@alilel Twg o Tapadidopevog £§0TTAICN6G ouppop@oUTal TTPOG
TNV IoXUouoa vopoBeaia av XpnoIJOTTOIEiTOl CUNQWVA PE TO CUVNHpPEVO eyXEIpidio xpRiong. Tuxov
SIAPOPETIKA OUVAPUOAOYNON I TPOTTOTTOINON EMQPEPEI TNV AKUPWON TNG TOTOTTOINCAG HAG. ZUVETTWG Yid
OTTOIadATTOTE TPOTTOTTOINCT CUVICTATAI VO OTTEUOUVEDTE OTOV KaTaoKeuaoTr. EAAgipel autoU, n
ETIXEIPNON TTOU TTPAYUATOTTOIEI TIG TPOTTOTTOINOEIG TIPETTEI VA TTPOREl O€ VEA TTIoTOTTOINON. ZTNV
TMEPITITWON AUTA, N VEa TIOTOTToINoN S€v ouveTTdyeTal Kapia Sk pog déopeuon. To éyypago autd
mPETEl va NETOBIBACTEI OTNV TEXVIKA UTTNPECIO 00G A TNV UTTNPECIA 0AG ayOopwV, YIa apXEIoBETnon.

Questa dichirazione di conformita CE garantisce che il materiale consegnatoLe, se utilizzato nel rispe  tto
delle istruzioni accluse, & conforme alle norme vig enti. Un'installazione diversa da quella auspicata o]
qualsiasi modifica comporta I'annullamento della no stra certificazione. Per eventuali modifiche, si
raccomanda pertanto di rivolgersi direttamente all' azienda costruttrice. Se quest'ultima non viene

avvertita, la ditta che effectuera le modifiche dov  ra procedere a un nuova certificazione. In questoc  aso, la
nuova certificazione non rappresentera, in nessuna eventualita, un impegno da parte nostra. Questo
documento dev'essere trasmesso al servizo Tecnico a Acquisti della Sua azienda per archiviazione.

Declara, a continuacién, que el torchas de soldadura manual PROTIG NG es conforme a las disposiciones de las
Directivas de « Baja tensién » (Directiva 2006/95/CEE), y las legislaciones nacionales que la contemplan ; y
declara, por otra parte, que se han aplicado las normas EN 60 974-7 "Reglas de seguridad para el equipo
eléctrico de soldadura. Parte 7: « Torchas ». Esta declaracién también se aplica a las versiones derivadas del
modelo citado mas arriba y con.

Esta declaracién CE de conformidad garantiza que el material entregado cumple la legislacién vigente s i
se utiliza conforme a las instrucciones adjuntas. C ualquier montage diferente o cualquier modoficacion
anula nuestra certificacion. Por consiguiente, se r ecomienda recurrir al constructor para cualquier
modificacién eventual. Si no fuese posible, la empr  esa que emprenda las modoficaciones tiene que hacer
de nuevo la certificacion. En este caso, lanuevac ertificacion no nos compromete en ningiin modo.
Transmita este documento a su departamento técnico 0 compras, para archivarlo.

Hwxe 3asBnseT, yto Py4Has cBapoyHas ropenka PROTIG NG cooTBeTCTBYeT NONoxeHusM QupekTus,
Kacatowmxcss Huskoro HanpsikeHus (Ovpektnea 2006/95/CEE), 1 HaumoHanbHbIM 3akoHoAaTeNnbCTBaMm,
nepeHocsLWMM e€; 1, Kpome Toro, 3asiBNsieT, 4To cTaHdapTbl EN 60 974-7 "MNpaBuna TexHukn 6esonacHocTn ans
obopynoBaHusa Anst aNeKTpocBapku. YacTb 7: «ropenka» 6blnv npumMeHeHbl. HacTosiee 3asBneHve Takke
NpUMeHsIeTCs K NPOM3BOAHLIM MOANMUKALIMSIM BbllLeyKa3aHHOWN.

HacTtosiwee 3asnBneHue o cootBetcTBumM CE rapaHTUpyeT, 4TO NocTaBrieHHoe o6opyaoBaHue cobnioaaeTt
nu AencTByloLlee 3aKOHOAATeNIbCTBO, €CIIN OHO UCMNOJb3yeTCsl B COOTBETCTBUM C Npunaraemom

WMHCTPYKUMeN no akcnnyartauuu. Jlio6oi oTnMyaloWmMinca MOHTaX unu nio6as moaudukaums
obopyaoBaHUs NOBMEYET 3a cO60M HeAeNCTBUTENLHOCTL Hallel cepTudmnkaumm. Takum o6pasom, aAns
NGbIX BO3MOXHbIX MoAndMKaLmil pekoMeHAyeTCA 06paTUTbLCS K KOHCTPYKTOpPY. B npoTMBHOM cnyyae
npeanpusiTue, ocyluecTensAloLee MoauduKaLmm, AOMMKHO 3aHOBO NPONTU cepTUdMKaLumnio
o6opynoBaHus. B aToM cryyae HoBasi cepTUMKALUSA He BO3JOXKUT Ha HAC HUKaKMX 06513aTenbLCTB.
HacToswmit LOKyMeHT AomkeH GbITb NepeAaH B Ball TEXHUYECKWUIA OTAEN UK oTAen cHabxeHus Ans
XpaHeHusi B apxuBe

PT

Declara abaixo que o tocha de soldadura manual PROTIG NG esta em conformidade com as disposi¢des das
Directivas « Baixa Tensdo » (Directiva 2006/95/CEE), e com as legislages nacionais que a transpdem ; e
declara ainda que as normas EN 60 974-7 "Regras de seguranca para o material de soldadura eléctrico. Parte 7:
« Tocha » foram aplicadas. Esta declaracéo aplica-se igualmente as versdes derivadas do modelo acima citado.

Esta declaracdo CE de conformidade garante que o ma terial entregue respeita a legislagdo em vigor, se  for
utilizado de acordo com as instrug@es juntas. Qualqg uer montagem diferente ou qualquer modoficagéo acar reta
a anulacdo do nosso certificado. Por isso recomenda  -se para qualquer modificacdo eventual recorrer ao
construtor. Ou caso contrario, a empresa que realiz  a as modificacdes deve fazer novamente um certifica  do.
Nesse caso, este novo certificado ndo pode nos comp  rometer de nenhuma maneira. Esse documento deve ser
transmitido ao seu servigo técnico ou o servigo com pras, para ser arquivado.
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Fabricant / Adresse : Manufacturer / Address :
Fabbricante / indirizzo .:Fabricante / Direccién :

Fabricante / Endereco :Fabrikant / Adress :

FR

NL

Verklaart hierbij dat de handmatige PROTIG NG conform de bepalingen is in overeenstemming met de RICHTLIIN
2002/95/CE VAN HET PARLEMENT EN DE RAAD van 27 januari 2003 (RoHS) betreffende de beperking van het
gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in de elektrische en elektronische apparaten, want:

» De homogene materialen van de onderdelen overschrijden niet de maximale concentratie van 0,1
gewichtsprocenten lood, kwik, zeswaardig chroom, polybromobifenylen (PBB) en polybromobifenylethers
(PBDE) noch een maximale concentratie van 0,01 gewichtsprocenten cadmium, zoals vereist BIJ
BESLISSING VAN DE COMMISSIE 2005/618/EG van 18 Augustus 2005; of

« De uitrusting is een reserveonderdeel voor de herstelling of het hergebruik van een elektrische of
elektronische uitrusting die op de Europese markt gebracht is voor 1 Juli 2006, of

»  De uitrusting maakt deel uit van een groot vast industrieel werktuig.

RoHS Declaration of conformity
AIR LIQUIDE WELDING France
13, Rue d’Epluches

SAF'FHO BP 70024 - St Ouen I'’Aumdéme

Producator / Adresa . KaraokeuaoTrig / AicdBuvon 95315 CERGY PONTOISE Cedex

WaroTtoBuTens / Agpec : France

Déclare ci-aprés que les torches de soudage manuel PROTIG NG décrites dans ce guide d’emploi sont
conformes a la DIRECTIVE 2002/95/CE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 27 janvier 2003
(RoHS) relative a la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques car:

* Les éléments n’excedent pas la concentration maximale dans les matériaux homogénes de 0,1 % en
poids de plomb, de mercure, de chrome hexavalent, de polybromobiphényles (PBB) et de
polybromobiphényléthers (PBDE) ainsi qu’une concentration maximale de 0,01 % en poids de cadmium
comme exigé par DECISION DE LA COMMISSION 2005/618/EC du 18 Ao(t 2005; ou

« L'équipement est une piece de rechange pour la réparation ou la réutilisation d'un équipement
électrique et électronique mis sur le marché Européen avant le 1 Juillet 2006, ou

e L'équipement est une partie d’'un gros outil industriel fixe.

Hereby states that the manual welding torches PROTIG NG described in this manual are conforms to the
DIRECTIVE 2002/95/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 27 January 2003
(RoHS) on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment
while:

* The parts do not exceed the maximum concentrations of 0.1% by weight in homogenous materials for
lead, mercury, hexavalent chromium, polybrominated biphenyls (PBB) and polybrominated diphenyl
ethers (PBDE), and 0.01% for cadmium, as required in Commission Decision 2005/618/EC of 18 August
2005; or

« The equipment is a spare parts for the repair, or to the reuse, of electrical and electronic equipment put
on the European market before 1 July 2006; or

* The equipment is a part of a large-scale stationary industrial tool.

in cele ce urmeaza declaré c& bec de sudurd manual PROTIG NG este conforméa cu DIRECTIVA 2002/95/CE A
PARLAMENTULUI EUROPEAN $I A CONSILIULUI din 27 ianuarie 2003 (RoHS) cu privire la restrangerea folosirii
anumitor substante periculoase Tn aparatele electrice si electronice deoarece:

*  Elementele nu depasesc concentratia maxima in materiale omogene de 0,1% plumb, mercur, crom
hexavalent, polibromobifenili (PBB) si polibromobifenileteri (PBDE) ca si concentratia maxima de 0,01%
cadmiu asa cum este prevazut prin DECIZIA COMISIEI 2005/618/EC din 18 august 2005; sau

» Aparatul este o piesa de schimb pentru repararea sau reutilizarea unui aparat electric si electronic introdus
pe piata europeana nainte de 1 iulie 2006, sau

*  Aparatul face parte dintr-un utilaj industrial mare fix.

IT

Dichiara qui di seguito che il torce manuali PROTIG NG e conforme alle disposizioni delle la DIRETTIVA
2002/95/EC DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO del 27 Gennaio 2003 (RoHS) sulla restrizione
dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche:

« | componenti non eccedono la concentrazione massima in materiali omogenei del 0.1% in peso di
piombo, mercurio, cromo esavalente, bifenili polibromurati (PBB) o etere di difenile polibromurato
(PBDE) e lo 0.01% di cadmio, come richiesto nella decisione della Commissione 2005/618/EC del 18
Agosto 2005; oppure:

« L’apparecchiatura e’ una parte di ricambio per riparazione o riutilizzo, di apparecchiatura elettrica o
elettronica immessa nel mercato prima del 1. Luglio 2006; oppure

* L'apparecchiatura e’ parte di un impianto industriale fisso di grandi dimensioni.

EL

AnAwvel TTapakaTw TTWG N yevvATpia KauoTrpag xeipdg PROTIG NG ouppopgouTal Tipog Tnv OAHTIA 2002/95/CE
TOY EYPQMAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY ZYMBOYAIOY ¢ 27n¢ lavouapiou 2003 (ROHS) GXETIKG g TOV
TIEPIOPIONO TNG XPHONG OPICUEVWV ETTIKIVOUVWY OUCIWV OE NAEKTPIKOUG KAl NAEKTPOVIKOUG EEOTTAIGOUG KOBOTI:

* Ta oToixeia dev uttepBaivouv oTa opoloyevr UAIKG Tn p€yioTn ouykévipwon 0,1 % tou Bapoug o€ pdAupdo,
udpPAPYUPO, E6a0BEVEG XpWHIO, TTOAUBPWHIWPEVA dipavUAia (PBB) kal TToAUBpwHIWPEVOUG
SipaivuhaiBépeg (PBDE) kabwg €TTiong Kai péyioTtn ouykévipwon 0,01 % Tou Bapoug o€ KAdHIo OTTwG
arraireital a6 Tnv ANOPAZH THX EMITPOMNHZ 2005/618/EC 1ng 18ng AuyouaTou 2005, 1y

¢ O egommAiopdg eival avTaAAGKTIKG EAPTNHA YO TNV ETISIGPOWAON ) TNV £TTAVAXPNOINOTIOINCN NAEKTPIKOU 1
NAEKTPOVIKOU €EOTTAIGOU TTOU BIOTEBNKE OTNV EUPWTTAIKK ayopd TIpiv TNV 1n louAiou 2006, ry

¢ O egommAioudg arroteAei uEPOG aTaBEPOU OYKWAOUG BIOPNXAVIKOU EpyaAgiou.

Declara, a continuacién, que el torchas de soldadura manual PROTIG NG es conforme a las disposiciones de
las DIRECTIVA 2002/95/CE DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO del 27 de enero de 2003
(RoHS) relativa a la limitacién de la utilizacién de algunas substancias peligrosas en los equipos eléctricos y
electrénicos ya que:

* Los elementos no exceden la concentracion maxima en los materiales homogéneos de 0,1 % en peso
de plomo, de mercurio, de cromo hexavalente, de polibromobifenilos (PBB) y de polibromobifeniléteres
(PBDE) asi como una concentracién maxima de 0,01 % en peso de cadmio como lo exige la DECISION
DE LA COMISION 2005/618/EC del 18 de agosto de 2005; o

« Elequipo es una pieza de recambio para la reparacion o la reutilizacion de un equipo eléctrico y
electrénico puesto en el mercado europeo antes del 1 de julio de 2006, o

« El equipo es una parte de una gran herramienta industrial fija.

Hwxe 3asBnsieT, 4to PyyHas cBapoyHas ropenka PROTIG NG cootBeTctByeT AVIPEKTVBE 2002/95/CE
EBPOTMENCKOIO MAPJIAMEHTA V1 COBETA ot 27 siHeaps 2003 rofa (ROHS) OTHOCUTENBHO OrpaHuyeHmns
MCNOMNb30BaHUA HEKOTOPbIX ONACHbIX BELLECTB B 3MEKTPUYECKOM 1 9NEKTPOHHOM 060pyA0BaHNK, TaK Kak:
*  MakcumanbHas BecoBasi KOHLEHTPALMS CBUHLA, PTYTH, LLIECTUBANIEHTHOrO Xpoma, nonmbpombudeHnnos
(MBB) 1 nonmbpombudeHnnacmpos (MBAJ) B 0oAHOPOAHBIX MaTepuanax anemMeHToB He npesbiwaeT 0,1
%, a TaKKe MaKkcumarbHas BeCcoBas KOHLIEHTpaLums kagmusa He npesbiwaeT 0,01 %, kak Toro TpebyeT
PELLEHME KOMUCCWM 2005/618/EC ot 18 Asrycta 2005 roaa; unm
*  OGopyaoBaHWe SBNSIETCS 3anacHou AeTarnbto Ans pEMOHTA UMW MOBTOPHOTO UCMOSb30BaHNS
3MEKTPUYECKOTO 1 3NEKTPOHHOro 060pyaoBaHUs, BbiMyLLEHHOro Ha EBponeiickuii peiHok Ao 1 Uionsi 2006
roga,
» OGopyaoBaHWe ABNSETCA HYaCTbio KPYMHOrO CTALMOHAPHOTO MPOMBILLIIEHHOTO UHCTPYMEHTA.

PT

Declara abaixo que o tocha de soldadura manual PROTIG NG esta em conformidade com as disposi¢des das
DIRECTIVA 2002/95/CE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 27 de Janeiro de 2003 (RoHS)
relativa a restricdo de uso de determinadas substancias perigosas em equipamentos eléctricos e electronicos
porque:

* Os elementos ndo excedem a concentragdo maxima em materiais homogéneos de 0,1 % em massa, de
chumbo, mercurio, crémio hexavalente, bifenilos polibromados (PBB) e éteres difenilicos polibromados
(PBDE), bem como uma concentragdo maxima de 0,01 %, em massa de cadmio, tal como exigido pela
DECISAO DA COMISSAQ 2005/618/EC de 18 de Agosto de 2005; ou

e equipamento é uma peca de substituicdo para a reparacéo ou reutilizacdo de um equipamento eléctrico
e electrénico introduzido no mercado Europeu antes de 1 de Julho de 2006, ou

* O equipamento é uma parte de uma grande ferramenta industrial fixa.
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SAF-FRO

www.saf-fro.com

www.airliquidewelding.com

Air Liquide Welding
13, Rue d’Epluches
BP 70024 - St Ouen ’Aumdme
95315 CERGY PONTOISE Cedex
FRANCE
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